

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

о недопустимости нарушения закона

г. Грозный

« 17 » января 2024 г.

Прокуратурой Висаитовского района г. Грозного по заданию прокуратуры республики от 14.01.2024 № Исуб-7-150-24/-209€0001 «О проведении проверки исполнения трудового и бюджетного законодательства» проведена проверка исполнения требований бюджетного законодательства в сфере финансового обеспечения деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 142 «Карамель» г. Грозного» (далее - Учреждение), в ходе которой установлены факты, которые создают условия для совершения противоправных деяний.

Так, в соответствии с ч. 3 ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) федеральными учреждениями, учреждениями субъекта РФ, муниципальными учреждениями формируется в соответствии с ведомственным перечнем государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых (выполняемых) государственными (муниципальными) учреждениями в качестве основных видов деятельности, в порядке, установленном соответственно Правительством РФ, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ, местной администрацией муниципального образования, на срок до одного года в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и на срок до трех лет в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

Государственное (муниципальное) задание формируется для бюджетных и автономных учреждений, а также казенных учреждений, определенных в соответствии с решением органа государственной власти (государственного органа), органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.

В силу ч. 4 ст. 69.2. Бюджетного кодекса РФ финансовое обеспечение выполнения государственных (муниципальных) заданий осуществляется за счет средств федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов РФ, бюджетов субъектов РФ и бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов, местных бюджетов в порядке, установленном соответственно Правительством РФ, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ, местной администрацией.

Постановлением мэра г. Грозного от 25.12.2020 № 114 утвержден порядок формирования государственного задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования «городской округ «город Грозный», финансового обеспечения, мониторинга и контроля выполнения муниципального задания (далее – Порядок).

Согласно п. 2.7 Порядка муниципальное задание формируется в процессе подготовки проекта бюджета муниципального образования «город Грозный» на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период) и

1 18 01 24

утверждается не позднее 15 рабочих дней со дня официального опубликования решения о бюджете муниципального образования «город Грозный» на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период).

Таким образом, в силу требований действующего законодательства образовательные услуги муниципальными учреждениями предоставляются на основании муниципальных заданий, утверждаемых их учредителями.

Проверкой установлено, что решением Грозненской городской Думы от 29.12.2023 № 240 утвержден бюджет муниципального образования «городской округ «город Грозный» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Вместе с тем установлено, что, по состоянию на 17.01.2024, образовательным учреждением муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в сфере образования не сформировано, работа по его подготовке должным образом не проведена.

Опрошенная заведующая образовательного учреждения Исапаевой М.Х. пояснила, что ей известно о необходимости формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг в сфере образования на 2024 год и утверждение его в МУ «Департамент дошкольного образования мэрии г. Грозного» не позднее 26.01.2024.

Однако в настоящее время образовательным учреждением не окончена работа по проведению анализа показателей, характеризующих качество и (или) объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ), в связи с чем муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в сфере образования на 2024 год в МУ «Департамент дошкольного образования мэрии г. Грозного» не утверждено.

Таким образом, приведенные обстоятельства в своей совокупности свидетельствуют о том, что образовательным учреждением муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в сфере образования на 2024 г. может быть своевременно не утверждено, что повлечет нарушение требований бюджетного законодательства и воспрепятствовать предоставлению государственной услуги.

Непринятие мер по разработке и утверждению муниципального задания повлечет сокращение объемов финансирования, что, в свою очередь, создаст финансовые дефициты, а также негативно повлияет на показатели качества и объем оказываемой услуги в сфере образования.

На основании изложенного, руководствуясь п. 2 ст. 22 и ст. 25.1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДОСТЕРЕГАЮ:

заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 142 «Карамель» г. Грозного» Исапаеву Марину Хусаиновну, проживающей по адресу: ЧР, г. Грозный, ул. Ключевая, д. 2, о недопустимости нарушения требований бюджетного законодательства.

Разъясняю (предупреждаю), что несоблюдение требований закона влечет

административную ответственность, предусмотренную ст. 15.15.15 КоАП РФ (нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания), а после объявления предостережения, в том числе и по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора).

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции



Э.С.-А. Любова

Предостережение мне объявлено, его сущность и право на обжалование вышестоящему прокурору района или в судебном порядке разъяснены.

М.Х. Исмаева
(подпись лица, которому объявлено предостережение)